

乡约美丽海南 寻觅诗意“鸟巢”

# 旅游爱好者、感动海南人物来了 直播达人自我举荐 你就别再等啦 招募令一出 八方响应 传播海南美 我可以!

5月18日,《南国都市报》正式面向全国发布“招募令”,征集旅游达人、网红达人做“海南乡村旅游体验师”试玩海南5家五星级美丽乡村。不花一分钱就可感受海南纯美风光还能增粉,此等好事在抛出首日便得到广大网络达人的热烈关注,还吸引了本报的忠实读者以及感动海南十大年度人物争相报名。

□南国都市报  
田春宇

## 旅游爱好者: 盼成传递者 推介海南独特美

今年29岁的陈晓玲虽然是地道的海口人,但作为东道主,却因常年被工作所累而无暇领略家乡之美。“每天看繁琐的账目,常加班,一抽出时间就想出去转转,结交了一群驴友,反而忽略了家乡的美。”陈晓玲说,5月18日一大早,她打开《南国都市报》就被“招募令”吸引,第一时间通过微信报了名,期盼能有幸入选。

陈晓玲希望借着“海南乡村体验师”体验挖掘海南岛藏在深处的独特美。“能参加的话,我就可以有图有真相地告诉岛外的驴友们:看我的家乡海南,不光有阳光沙滩和大海,美丽深入到村落,还有淳朴的民风。”陈晓玲说,“能传递海南乡村之美是一份荣耀。”她盼望自己有机会成为传播海南美丽乡村之美的传递者。

## 感动海南人物: 用自己的平台宣传 让各地网友看到

18日上午,感动海南2014十大年度人物文兵看到报道后就第一时间报名。文兵看到“招募令”后,想到自己是天涯社区五指山板块的版主,他心动了。当即通过南国都市报官方微信报名。“我最热的帖子浏览量有时能达到七八万,我觉得《南国都市报》这次活动能大力向外省推介咱们海南美丽乡村,所以我想尽一份力,把海南最美的资源宣传给

全国各地甚至世界各地的网友。”文兵兴奋地说。

文兵对黎苗传统文化特别感兴趣,而此次招募“试玩员”首先要体验的5家五星级美丽乡村多具备少数民族风情风貌,令他十分向往。“想去琼中的什寒村看看,尤其是黎母山,那里存在孕育黎族文化的内涵,又是天然氧吧,土生土长的海南人更追求自然美。”

## 网络达人: 直播达人邀更多网红“竞争”

网络达人蔡屹航的职业是自媒体人,他已连续半年做直播节目,曾给《南国都市报》在琼中举办的相亲大会专门直播,效果

甚佳。“我的传播资源不错,观看直播量最多一次5000多人,回播量约15万,分发平台浏览量在100万左右。”蔡屹航自信满满地说。

他认为要把海南美丽乡村之美带出海南,最有效、最受欢迎的传播方式是不受区域限制的直播。“我省外观众是最多的。”蔡屹航不断推介自己的“传播能量”,他认为乡村旅游是海南存在巨大潜力的旅游资源,也是直播的好题材。他觉得这次“招募乡村体验师”活动方式新颖,吸引力大,肯定会吸引像他一样的网络达人争相参加,所以越早报名越有机会。他呼吁网红达人赶紧一起来“竞争”吧。

### 招募进行中

●招募条件:热爱旅游,微信、微博粉丝量达到万人,具有较强的摄影、文字功底,有独特的传播渠道,均可报名。

●报名时间:持续至5月24日截止

●报名渠道:

- 1、直接拨打热线电话966123报名。
- 2、微信报名:扫描二维码,关注南国都市报微信公众号,发送“报名”点击弹出的图文进入报名页面,按要求填写即可。
- 3、微博报名:扫描二维码,关注南国都

市报新浪微博,私信南国都市报微博,发送本人姓名+电话+本人微博或微信公众号名称和粉丝数+传播量较广的文章链接。



南国都市报微博



南国都市报微信公众号

## 海南名粽展销会 本周末海口开幕

南国都市报5月18日讯(记者 孙春丽)端午节将至,5月20日—5月22日,2017中国·海南名粽展销会将在海口名门广场举行。届时将有来自儋州、万宁、澄迈、定安、琼海五市县的几十家粽子企业集中展销当地特色粽子。

据了解,海南粽子在全国各地的粽子中独树一帜,自成一派。每年端午节期间,海南各地的粽子品牌都会进行推介活动和宣传,形成了一定的影响力和特色鲜明的营销形式。为扩大我省粽子知名度,海南日报报业集团通过旗下全媒体宣传平台和岛外媒体延伸的资源,在端午节来临前,打造海南名粽展销平台,通过媒体平台做大做强海南粽子品牌和拓宽销售渠道。

据介绍,展会现场采用端午节庆符号的搭建风格,以巨型龙舟、端午习俗等元素为主,香囊、艾蒿等现场装饰点缀,渲染出浓浓的节日气氛。活动期间,主办方还将进行给孩童送香囊、诵端午谣等活动,以古典形式祭拜屈原,让爱国主义的优良传统深深地根植到祖国的下一代。同时,20日、21日晚上有端午之夜音乐会。

## 海口急救微信平台明日上线 一键呼救 精准定位患者

南国都市报5月18日讯(记者 王洪旭 实习生赵玉顺)18日,记者从海口市120急救中心获悉,为健全城乡全覆盖的基本医疗卫生服务体系,海口市120急救中心创新“互联网+急救”思维,完成开发了“微急救”平台(以下简称“微急救”平台),并将于20日正式上线启用。

### 可自己呼救 也可帮他人呼救

经了解,“微急救”平台包括“微网站”“微急救”“我的”三板块。微网站内有车辆甄别、急救培训、急救微课、AED网点、价目清单、急救站点、志愿者报名等十个内容。

当遇紧急情况发生时,市民可通过“微急救”进行呼救,其中包含本人呼救、帮亲友呼救、帮他人呼救。此外,也可以预约转运服务,比如病患转、出院等。

### “一键呼救”精确定位

“微急救”平台相比传统的电话报警相比,有很多亮点,主要体现在呼救及时、精确定位、信息共享、方便急救知识普及等方面。

“如果我现在遇到危险需要呼叫救护车,只需打开公众号,点击‘本人呼救’,系统会确定我的位置,在最短的时间内找到我。”急救志愿者杨先生说,因为市民通过手机号绑定“微急救”平台并预留个人信息及医疗健康状况,在紧急情况时通过微信急救平台呼叫120

后, GPS定位信息及报警人预留的健康资料等信息可同步推送到急救中心。

据海口市120急救中心相关负责人介绍,目前“微急救”平台启用后,还要将原来的120急救系统与其对接,预计要2个月后才能实现“一键呼救”。“主要是一些方便外地游客,或者有语言障碍的人士,包括部分重伤者,他们不能准确地表述自己的位置信息。”海口市120急救中心培训科负责人告诉记者,根据外省市使用的情况来看,手机GPS定位功能的启用能尽可能使急救人员赶赴患者身边,赢取抢救时间。

### 市民遇险可呼叫志愿者

在“微急救”平台,还有一个“呼叫志愿者”的功能,在遇到险情后,它能将呼救信息推送到方圆1公里急救志愿者手机上,让伤者在等待救护车到来的时间内,有可能先得到专业科学地抢救。“我们率先全国成立了一支急救志愿者服务队,目前已有200多名注册志愿者。今年,将争取在海口市内新增20个急救安全屋以及200个体外除颤仪设置点,志愿者的力量将有效分配在这些点位。”该负责人称。

### 如何添加“微急救”平台

市民只需在微信公众号中搜寻“海口市120急救中心”或者“海口120”即可完成添加。同时,还可以微信支付急救费用。

## 儋州消防主动服务 确保消防安全

南国都市报5月18日讯(记者 梁振文)17日,儋州市公安消防支队深入儋州市重点在建工地开展消防技术服务指导工作。

据悉,儋州公安消防支队重点考察部分建设项目和花岛消防站工程建设情况,并针对岛上钢结构建筑灭火救援设计存在的难题,提出消防安全保障指导意见。记者了解到,此次现场指导是儋州市公安消防支队服务企业系列举措之一。近期,儋州市公安消防支队通过以会代训、集中约谈和现场办公等举措,为全市社会企业单位答疑解惑、提供消防技术支持。

## 白沙将投入使用 光伏发电扶贫项目

南国都市报5月18日讯(记者 梁振文 通讯员 吴峰 黄文杰)通过光伏扶贫的精准扶贫模式帮助更多人实现脱贫。近日,记者在位于邦溪镇邦新村村委会、占地面积达492亩的白沙隆基20MW生态农业光伏发电扶贫项目施工现场看到,该项目正紧锣密鼓有序施工中,有望6月底完成并网投入使用。